



電話：2498 0383

傳真：2415 8656

地址：荃灣荃景圍167-185號

出版：中華基督教會基慧小學

日期：二零二零年七月

非賣品

80

慧苗小記者 訪問老師



慧苗小記者

6C楊芷茵

6C黃芷賢

5A張綺晴

伏韻婷老師訪問

指導老師：駱雅茵老師、梁詠妍老師

大家好，我們是基慧校園小記者，今天十分開心請到伏韻婷老師作訪問。

伏韻婷老師是本年度的新老師，是3C班的班主任，主要任教中文及普通話科。

你們知道伏老師的夢想是甚麼嗎？原來伏老師從小到大都希望成為一位老師，主要原因是跟她小時候受到一位老師的教導有關。這位老師讓她明白到老師除了向學生傳授知識外，更可向學生教授不同的道理。其實，伏老師對我們的期望很高呢！她希望我們的成績有進步外，更希望我們在靈育及品德上有所提升。

工餘時間，伏老師喜歡看電影和做運動。她認為看電影既可以吸收新知識，亦可從不同的角度觀察事物。做運動除了強健體魄外，更可舒緩生活壓力，所以伏老師建議大家多抽時間做運動呢！

在過往的教學歷程中，伏老師認為教授非華語學生，例如日本、美國、南亞裔等學生是最難忘的。因為他們的母語都是外語，過程中，伏老師運用不同的方法教授他們中文，實在是一大挑戰。

經過這次的訪問，相信大家對伏老師的認識更深，再見！

指導老師：駱雅茵老師、梁詠妍老師

梁敏聰老師訪問

大家好！我們是慧苗小記者，這次很高興能夠訪問本年度一位新老師——梁敏聰老師。他是4C班的班主任，主要任教體育、常識及數學科。

你們想知道梁敏聰老師為甚麼選擇當老師嗎？原來當老師是他兒時候的夢想，因為他小時候曾被一位體育老師啟發，因此令他想教好每一位學生，以生命影響生命。

相信各位同學並不知道梁老師的一個祕密，原來他還未任職老師的時候，是一位十分厲害的香港排球代表隊隊員呢！令人十分佩服！

在教學的過程中，梁老師遇到不少難忘的事情，而令他印象最深的事情卻是處理同學之間的爭執。每次同學們發生爭執，他都耐心地引導同學們進行多角度思考，分析事情的好壞，從而讓同學們明白待人處事之道。梁老師需要花不少的時間處理同學的問題，在過程中使他更能了解同學們的想法。

梁老師對我們基慧學生的整體印象很好，認為基慧小學的同學們若能更主動學習和樂於與人溝通就更優秀了。

希望透過我們的介紹，大家可以對梁敏聰老師有更深入的认识！



慧苗小記者

6A韓卓朗

6C歐陽逸達

6C何道弘

5C吳子樂



慧苗小記者

6A楊璟欣

6B劉卓欣

6D王逸怡

陳綺君老師訪問

指導老師：駱雅茵老師、梁詠妍老師

大家好！我們是慧苗小記者，很榮幸能訪問本年度的一位新老師——陳綺君老師。

陳綺君老師是2B班的班主任，主要任教中文、視藝及宗教科。

陳老師為甚麼選擇當老師呢？原來陳老師小時候的社交能力不太好，後來受到她當時的班主任開解，為她解決了很多難題。因此，她受到了啟發，希望長大後成為一位老師，幫助有需要的小朋友。

陳老師加入我們基慧大家庭後，認為基慧小學的同學們都很努力學習，但也希望同學多注意字體，認真對待各項的任務，給人們留下良好的印象。除此之外，陳老師希望各位同學能擁有一顆堅毅的心，即使遇到困難，或在學習的路上遇到挫折，也可以勇敢面對及克服，不會放棄。

那麼陳老師如何運用工餘時間呢？陳老師喜歡下廚做飯和手作皮革手工。她也喜歡插花或剪接花朵，為家居作點綴，有時候也會把自己弄好的花朵放在教堂裏呢！

透過這次的訪問，相信大家對陳綺君老師的認識加深了！

梁曦允

6A

光陰似箭，日月如梭。我即將升上中學，快將離開我的母校——中華基督教會基慧小學，離開老師，也要跟多年的「戰友」分開，我心中充滿不捨。

我，快要離開母校，往新的旅程進展！回想起六年前，我只是一個天真無知、害羞的小孩。現在，我已脫胎換骨，變成一個乖巧懂事、勇敢的人。

老師們，謝謝您！在你們悉心的教導下，我學到了很多知識，更令我學到了如何做一個踏實的人。我不會忘記你們的每一句訓勉、每一個鼓勵。

同學們，我們一起度過了美好的歲月，一起大笑，一起玩耍，一起成長……轉眼間，我們要分開，分別升上不同的中學，去認識新的老師、新的同學。不要忘記我們一起走過的每一分、每一秒啊！

謝謝我的母校！你是一個溫室，培育着我們這些幼苗茁壯成長！將來，我定會做一個踏實的人，貢獻社會，藉此報答老師們的教導之恩！

馮巧琳

6C

六年的時間就像曇花一樣，轉瞬即逝了。在基慧小學的六年裏，陪伴着我成長的，是我們的老師和同學。他們陪伴着我，一起學習，一起面對困難，使我迎難而上，我十分感謝他們。

教導我們的老師，為我們付出了很多時間、心意，希望我們成為一個出色的人。雖然每一位老師的教導方式各有特色，但他們的目的都是一致的，除了教導我們不同的知識外，更着重品德教育，使我們學會不同的道理。

在這六年裏，老師們給了我很多機會發展所長，擴闊視野，提升自信心，感謝老師們悉心的栽培，無私的奉獻，諄諄的教誨，成就了今天的我。

我還要感謝這六年來一直陪伴我成長的朋友和同學。我們一起學習，一起玩耍，一起被教訓，當中有笑有淚。當我傷心時，你們會安慰我；遇到逆境時，我們互相鼓勵，一起牽手笑着面對。這些點滴，我必不會忘記，不會讓這些回憶被時間所吞噬。

在此，我衷心感謝老師、朋友和同學們這六年內的教導和鼓勵，讓我學懂了珍惜，珍惜身邊每一個人，每一件事，更讓我明白了「天下無不散之筵席」，人總要經歷離別才能成長。

最後，我想藉此機會對老師和同學們說一聲：「謝謝你們六年的支持和陪伴，沒有你們便沒有現在的我。請各位珍重！」

老師編輯小組：駱雅茵老師 鄭恩好老師 譚燕鳳老師
梁詠妍老師 曾淑貞老師 劉麗婷老師
陳綺君老師 伏韻婷老師

排版設計：何穎欣小姐



楊方正

6B

不知不覺間，我快要小學畢業了，展開中學的學習歷程。此刻，我感到很不捨，不捨得陪伴我學習的同學們，不捨得教導我的老師們，更不捨得校園的每個角落。

首先，我最不捨得的是與我相處六年的同學們。要不是他們伴我學習，我的小學生活或許會變得枯燥無味。小息時，我們會一起玩耍，也會一起做功課，有時會一起到圖書館閱讀。無論我們一起做甚麼，我也會感到很開心、滿足。

其次，我也不捨得教導我的老師們。老師們的諄諄教誨，是我人生路上的引路燈。當我做得好時，他們會稱讚我；當我做得不好時，他們會教導我；當我失意時，他們會鼓勵我。所以，我真的非常感謝他們，也很感恩遇到這麼好的老師。

最後，我不捨得校園的每一個角落。校園的每一個角落，記錄着我與同學相處的時光。看到它們，使我回憶起小學愉快的校園生活。

儘管是多麼的不捨，但也不能改變小學畢業的事實。升上中學後，我一定會努力學習，絕不辜負老師們對我的期望。

歐靖祈

6D

歲月，如流水般從指縫間不知不覺地流走，抓也抓不住。小學六年的學習生活，一瞬間就過去了，我即將離開我的母校、我的老師、我的同學……真是百感交集，筆墨也難以形容。

當我低頭看見三五成羣的一年級生時，便發覺自己已由一個天真可愛的小女孩，長大成明白事理，懂得待人接物的六年級生了。凝望學校的每個角落，都盛載着我們此起彼落的歡笑聲，體育課時的吶喊聲，音樂室悠揚的歌聲，教室中琅琅的讀書聲……在腦中縈繞着，令我回味無窮。

令我心繫母校的，還有我敬愛的老師。老師就像滋潤大地的春雨，又仿似濃霧中的明燈，使我一步一步的成長。我衷心感謝老師一直以來的關懷，我會把你們的諄諄教誨銘記於心。每當我有困難時，您都會給我指導正確的方向；每當我有煩惱時，您會聆聽我的心聲，解開我心靈的枷鎖。您的關懷令我如此的溫暖啊！

老師、同學與我點點滴滴的回憶不會隨流水般逝去。我會珍惜與你們共渡的每分每秒。雖然我們將要分道揚鑣，但我仍帶着堅毅不屈的精神迎接未來，邁向新的里程碑。

在此，我衷心祝願老師們桃李滿門！同學們鵬程萬里！

